

Protokoll fra RS-møte høst 2023

30/11-2023 kl. 19:00 - 21:00, Landbrukssenteret Midt, Meldal

Sak 1: Valg av møteleder

Forslag: Helge Klungland. Enstemmig vedtatt.

Sak 2: Godkjenning av innkalling og fullmakter, samt registrere frammøtte

Enstemmig godkjent.

Registrering frammøtte:

Orkdal

Møtt: Torleif Moe og Helge Klungland

Meldt forfall: Erlend Olsø, Ole Gunnar Opøien, Beate Nordsteien og Lillian Asbøll Opøyen.

Ikke møtt: Rune Kvikne.

Meldal

Møtt: Olav Kvam

Meldt forfall: Erik Kalstad, Erik Dragset, Arnt Ree og Marius Pettersen

Ikke møtt: Oddmund Grefstad.

Rennebu

Møtt: Trond Brage Kosberg, Ola Oddvar Aas og Mari Stene.

Ikke møtt: Stig Kristiansen

Sak 3: Valg av to personer til å underskrive protokollen

Forslag: Mari Stene og Torleif Moe. Enstemmig valgt.

Sak 4: Få framlagt styrets redegjørelse for sesongen og situasjonen for fiskebestanden i Orkla

Sesongen fangster og data fra høstens overvåking ble gjennomgått.

Sak 5: Protokollføre innspill fra representantene

Styreleder Klungland oppsummerte de innspill som har kommet i løpet av sesongen og høsten. Forslaget fra styret at man fortsetter med dagens regler uten de altfor store endringer.

RS-møtet kom ikke med konkrete innspill direkte på fiskereglene, men diskuterte noe kvote på gjenutsetting,

Referent: Rune Krogdahl

SIGNATURES**ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 1 pages before this page

Dokumentet inneholder 1 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 1 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 1 sider før denne side

Detta dokument innehåller 1 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende